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؛ سطح4و  2صل 

پ ،ما گرفته است
W با .است =

آسا: ح دشواري
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متو: طح دشواري

    
 

كه اكنون يشار

فصتركيبي،  -) 
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  . كرد

(NH )4 3 

(NH )4  
NaNO  
CaBr2  

Mn  

A  اسـت .

 

ه نقطة جوش آن
   .شود

CO K− +<2
3

Ag+ استفاده

  .باشند

PO N→3 4 3
SO N→2 4 2

Na+→ +3
Ca +→ +2

nPO4فسفات 
ZnC  

    Al (C O )2 2 4 3
CaO است. 

  

ين دما بالاتر از ن
ش گاز تبديل مي

CO+ −< <2

 Cl− و(aq)

ب ركيب يوني مي

NH PO+ +4
NH SO+ + 2

4 4
        NO−+ 3

          Br−2

ف (III)منگنز 
Cl2روي كلريد 

مينيم اگـزالات
2سيم پراكسيد 

  

)24/12/1403تم 

ي هستند، چون اي
 دارد زودتر به گ

Mg S+< <2

−(aq)دو يون  
NaC1  

اند و تر يل شده

Oات           −3
4

2−فات          
4
سديم نيترات  

كلسيم بروميد 

Fe  م
Ni  

فرمـول آلـوم. ت 
ت و فرمول كلس

16  

مرحلة هشت(يك 

همة مواد گازي 
ة جوش كمتري

SO Na− +<2
4

 .باشد گ مي

ي شناسايي هر د
Cl(aq) A+1

يان نافلزي تشكي
  .باشند  مي

آمونيوم فسفا    
آمونيوم سولف    

س                  
                  

 .باشد ي
eSO4سولفات 
iCO3كربنات 

C O −2
2 اسـت 4

Oسيد  −2
است 2

هم؛ رياضي و فيزي

( K) −243 3
كه نقطةاي  ماده
  )وسط

Cl+ −<
 

  )وسط

 كلريد سفيدرنگ
توان براي ش مي

AgNO (aq)3
 .است 4بر 
فلز و يك بني ك

سوب سفيدرنگ
  )وسط

                  
                  
                   
                   

  )وسط

نمي درستزمان 
س (II)آهن 

ك (II)نيكل 
  )شوار

فرمول اگزالات 
س فرمول پراكس

  )شوار

سنجش ده

C3ر دماي  
هنگام تقطير م 

متو: طح دشواري

.باشد درست مي
متو: طح دشواري

زيرا رسوب نقره
چون از اين واكنش

) AgCl→1
جموع ضرايب برا

همة مواد از يك 
زيرا هر دو رس. 

متو: طح دشواري

                   
                   
                  
                  

متو: طح دشواري

يچ موردي همز
  
M  

دش: طح دشواري

C است، پس ف
Na O2 است، پس

دش: طح دشواري

 مول يون

 مول يون
 مول يون

 مول يون

    
 

در.  درست است
.رم درست است

؛ سط2فصل  - 
  .رست است

 :ها عبارتنداز

د» پ« -» ب« 
؛ سط3فصل  - 

  .رست است
ز. نادرست است
چ.  درست است

(s) NaN+1
مج. رست است د

.رم درست است
م نادرست است

؛ سط3فصل  - 
  .رست است

/× =4 3    
 /× =3 3   
 /× =2 3   

/× =3 3    
؛ سط3فصل  - 

  .رست است
شده در هي ل داده
 KNO3رات 

MgSO4فات 
؛ سط3فصل  - 

  .استرست 
CaCلات  O2 4

O2م پراكسيد 
؛ سط3فصل  - 
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پس عبارت
)1(شيمي (

در 4گزينه  .6
اول نمطلب 

مطلب دوم
NO (aq)3

سوم مطلب
چهارمطلب 

مطلب پنجم
)1(شيمي (

در 1گزينه  .6
 

/=1 2
 /= 9

/= 6
/= 9

)1(شيمي (
در 4گزينه  .6

نام و فرمول
پتاسيم نيتر
منيزيم سولف

)1(شيمي (
در 2گزينه  .6

كلسيم اگزالا
فرمول سديم

)1(شيمي (
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  )98ص 
ن اسـتفاده     

Ca(NO 

C
?mg  

ppm = 

Ca
ppm 

 صد جرمي

 حل شونده

 رمي جديد

بـه همـين    

بـه همـين    

ت محلـول  

M ص( .وجود دارد
 تعذيـة جـانوران

O ) 3 2 4

/a + =2 3 28

/
a +

×=2
1 6 1

8 

درص=

NaCl جرم ح

= 6
درصد جر 2

اسـت بـ bحلول 

  c  باشـد، بـ مـي

پس غلظت. ست

 ولي
  نده 

 رم محلول
  شونده  حل

  

Mgصورت   +2

   NaCl بـراي

  .دارد

( ) (+ +2 14 6

mg Ca(NO

× 61
−

× =
3

61 


×

/= ×2 3 
+ ×
+

6 5 15
 
  

 
دو برابر مح dل 

ف حجم محلـول

ا cحجم محلول 

حجم مو
شو جرم حل

گر
گرم ح

)24/12/1403تم 

م در آب دريا به
شـود بلكـه از ي

 .لول است
شونده وجود د ل
 

( ) g=16 164

O )
g
××3 2

2
164

6

ppm= 2

×1 
g=3 6 

% 44 

d يكسان است.
 اما حجم محلول

نصف a محلول 

نصف ح bحلول 

17  

مرحلة هشت(يك 

ست و يون منيزيم
وران استفاده نمي

1 قسمت محل
 يك قسمت حل

 .ده وجود دارد

g Ca
g Ca(NO )

+× 2

3

4 

4

dو  aم محلول 
d يكسان است؛

اما حجم.  است

و حجم مح cل 

هم؛ رياضي و فيزي

Mg نامحلول اس
 براي تغذية جانو

  )وسط

  .هند
شونده در  حل 
قسمت محلول 
شوند گرم حل 6

  ) شوار

  :واهد؛ داريم

/ mg
)

=
2

1 6

  )شوار

  )وسط

شده به حجم حل
dو  bدر محلول 

  .است bل 
يكسان cو  aه 

  .است cلول 
b دو برابر محلو

  )وسط

سنجش ده

 )93ص 
  )93ص 
g(OH)2زيرا 

؛ زيرا از منيزيم

متو: طح دشواري

. 
w%
w

ده نشان مي
هاي ح ر قسمت

5ازاي هر  مي به
6/رصد جرمي  4
دش: طح دشواري

خو  كلسيم را مي

g Ca +2

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

هاي ح شمار ذره
شده د هاي حل ه

ف غلظت محلول
شونده هاي حل ه

بر غلظت محلورا
bدر محلول  ها ه

  .باشد مي cل 
متو: طح دشواري

    
 

  .رست است
ص. (درست است
ص. ( درست است

 نادرست است؛ ز
رم نادرست است

  )98ص 
؛ سط3فصل  - 

  .رست است
نادرست هستند

wي را با نماد 
w

ارز با شمار ي هم
2 درصد جرم

در 16م محلول 
؛ سط3فصل  - 

  .رست است

ؤال غلظت يون

؛ سط3فصل  - 
  .رست است

؛ سط3فصل  - 
  .رست است

قسمت ش. ت است
شمار ذره.  است

نصف dت محلول 
شمار ذره.  است

دو بر aت محلول 
شمار ذره. است

ر غلظت محلول
؛ سط3فصل  - 

www.sanjeshse
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)1(شيمي (
در 4گزينه  .7

همة موارد ن

درصد جرمي
درصد جرمي

در محلول 
گرم 4در 

)1(شيمي (
در 3گزينه  .7

ر سؤچون د

)1(شيمي (
در 4گزينه  .7

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

درست) الف
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درست) پ

دليل غلظت
درست ا) ت
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)1(شيمي (
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 لظت مولي

×= 16   

ppm =  

ها بـين   آن
 و كلسـيم   

   m38آب ×

ppm =  

?LO =2 

?L SO  

  د جرمي

a= 1غل

/a× ×1 96
98

درصد جرمي × 

پذيري آ  انحلال
ت كم محلـول

  .شد

L
m

× 3
1

1
  

g O= ×28 

/ L H=3 2

= 6
16



درصد  

ب

سيژن حل شده
جرم آب

 م مولي

  

      d

a %=

× =41 3  

 و به موادي كه
ي كلسيم سولفا

با تر محلول مي

  .ي دارد

m
L

×1
1
  

× 61

molO
g O

× ×2
2

1
32

/H SO ×2 4
6
1



%× =1 3 

  . ست

 آب

 جرم اكس

 ج

جرم

)24/12/1403تم 

3%صد جرمي  

,   

 باشد، نامحلول
1 كتاب درسي

شونده در يك ليت

ها بستگي ماي آن

mL g
mL

×1
1

                6  

/ LO
molO

× 2
2

22 4
1

molH SO
L H SO

2
2 4

6
1

  .يابد مي

  /37 5

  .شود مي
/S = − 1 اس

 آب

درصد جرمي
چگالي  : d 

18  

مرحلة هشت(يك 

درص 

 1  گرم آب
جدول صفحه 

ش مول حل 1ن 

ها و دم ه نوع آن

=gب × 68 1

=1
8

        

LO= 256  

O molS
molH

×4 1
1

ش دما كاهش م

 .شود  مي

1 حل م نمك
θ5 35+رت 

د:   a 

هم؛ رياضي و فيزي

  )شوار

/ 1  گرم در
با توجه به ج. د

 .باشد حلول مي
  )ان

دهندة حل شد 

ها به ذيري نمك
  )وسط

آب

xgo
g

×
×

2
61

  )شوار

/SO
H SO m

×3
2 4

22
1

  )وسط

Li S2 با افزايش

KNO3 حل

  .باشد مي
gآب مقدار  
L صور تقريباً به

  )شوار

 آب

سنجش ده

دش: طح دشواري

ها كمتر از   آن
باشد  محلول مي

يم سولفات نامح
آسا: طح دشواري

زيرا مولار نشان

پذ ت؛ زيرا انحلال
متو: طح دشواري

g× =61 8 

دش: طح دشواري

/ LSO
molSO

=3
3

4

متو: طح دشواري

O4پذيري  لال

1  آبg6 
ريباً خط راست م

g2در  7 
Liذيري  SO2 4

دش: طح دشواري

    
 

  .رست است

؛ سط3فصل  - 
  .رست است

پذيري ه انحلال
گرم باشد، كم 1

باريم -قره كلريد 
؛ سط3فصل  - 

  .رست است
 .درست است

 نادرست است؛ ز
  . درست است

رم نادرست است
؛ سط3فصل  - 

 .رست است

go2

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

/ LSO2 688

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

  .ست است
انحلا. رست است

C4   درg

تقر NaClي 
C75در دماي  

پذ انحلالمعادلة 
؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse
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erv.ir

75

76

77

78

79

80



 


